YA/,

Z

s (C2) Pokyny k pouiti

‘ @ Hasznalati utmutaté
Instrugdes de utilizagao
(SK) Pokyny k pouzitiu

WF304491AAA

@ Instructions for use

@ Instructions d'utilisation

@ NHCTPYKLUSI NO MOHTaXyY

Kullanim talimatlari

Page 1/13




Montageanleitung flir Bettgestell

2/13




Montageanleitung flr Bettgestell

Hardware Parts Hardware-Teile SKU: WF304491AAA

(A BE Q x4 @ x¢ ©® x 10 @ x 0 @ x¢ Q x
M6*10 M6*15 M6*34 M;g*;s M8*20 M8*55 M6
nx1 0x4 ®x4 Gx1 ®x4 ®x9 @x1
@ M3*12 M3
M8
GXZ @xZ ®x2 9x1 @x5
% Z ?
@/ 2 M3*16

Page 3/13




Montageanleitung flr Bettgestell

Part List-Stlickliste SKU: WF304491AAA

cx2 9x2 ex2 Gx1 ex12 6x1

v

@xZ @x2 ®x4

N <

Doppelseitiges
Anti-Kollisions Klebeband

—Z—)

@x1 @x1 @x1 @x1 @x1 @x1

RN

Page 4/13




Montageanleitung fur Stauraum-Kopfteil

Explosionszeichnung

Page 5/13




Montageanleitung fir Stauraum-Kopfteil

Schritt:1

D ) xapCs

M3*12

Schritt:2 — ex 2PCS

Schritt:3

Auf der rechten
Seite installiert

Schritt:4

Page 6/13




Montageanleitung fir Stauraum-Kopfteil

Schritt:5

Schritt:6

Schritt:7

Schritt:8

Page 7/13




Montageanleitung fir Stauraum-Kopfteil

Schritt:9 Schritt:10

Schritt:12 @ GX APCS

Tighten




Montageanleitung fir Stauraum-Kopfteil

Schritt:1

/-

\
\
‘I o

7

\ \//\

N N N

3 3 s

\

Schritt:2

M6*10

@ x3pcs

@ /L

Page 9/13




Montageanleitung flr Bettgestell

- Schritt:4
Schritt:3 QD:)]))]))))) GX APCS chritt QD:J)]))))))) QX APCS

N < IS
@(" N N
@

N N/
® ®

Page 10/13




Montageanleitung flr Bettgestell

Schritt:5

Achten Sie auf die
Richtung

Schritt:6
m ey y gpes

M8*20

Page 11/13




Montageanleitung flr Bettgestell

{m
werys @ X 24PCS

Page 12/13

Schritt:8
m ey opcs| ™

M8*20

Schritt:7




Montageanleitung flir Bettgestell

Es gibt eine kleine Versiegelungstasche in der Verpackung.
In der Versiegelungstasche befinden sich zwei Stiick
doppelseitiges Klebeband und zwei Crash-Pads.

Wie in der Abbildung unten gezeigt.

__________________________________________ -

| Anti-Kollisions ~ DCPPelseitiges

Klebeband I A
| E z E > | I\b\
® .

Doppelseitiges @ 2PCS @ 4PCS . |
Klebeband : ! ||

Bitte reiBen Sie Dann reif8en

eine Seite des Sie das
doppelseitigen Antihaft-Blatt
Klebebands ab ab und kleben

und kleben Sie es Sie das

in einem spitzen Anti-Kollisionskissen
Winkel an, wie in darauf.

der Abbildung

gezeigt.

Page 13/13




